

# 中共普洱学院委员会 普 洱 学 院

## 普洱学院致湖南农业大学 建校 120 周年贺信

中共湖南农业大学委员会：

湖 南 农 业 大 学：

欣闻湖南农业大学建校 120 周年，谨向全体师生员工及海内外校友致以最热烈的祝贺和最真挚的问候！

120 年风雨历程中，湖南农业大学始终遵循“朴诚、奋勉、求实、创新”校训，一贯秉持“质量立校、学术兴校、人才强校”理念，坚定不移走以提高质量为核心的内涵式发展道路，培养出一批批农业人才精英，为中国农业发展做出了卓越贡献。

在实现千年跨越的脱贫攻坚和蓬勃开展的乡村振兴事业中，湖南农业大学主动担当，科技兴农惠农，有力支持了普洱市等边疆民族地区经济社会发展。同时，湖南农业大学积极关心支持边疆民族地区教育事业，对普洱学院给予了大力支持和帮助。贵我两校开展合作以来，合作内容不断拓展，彼此友谊不断深化，刘仲华院士欣然担任

普洱学院名誉院长，更将双方合作和友谊推向了新高度。

我们坚信，湖南农业大学将以 120 周年校庆为新起点，继续秉承爱农为农传统，践行强农兴农使命，努力实现“质量卓越、优势突出、特色鲜明”的国内一流农业大学办学目标，为科教兴国和人才强国作出新的更大的贡献！



中共普洱学院委员会

普洱学院

2023年9月26日